

退休职工孙丽娟

情系公益暖人心

□周序蒙 记者 宋晓华

从银行退休后,一颗热心公益的心从没有休息,她让公益与爱心焕发出更加绚丽的光彩。她就是响水镇老年艺术团团长孙丽娟。

■ 自费购买设备教老人跳广场舞

今年69岁的孙丽娟退休后发现身边很多老人整天无事,靠打麻将消磨时光,晚年生活过得索然无味。2011年,她自费买来音响设备,组织大家跳广场舞。在她的带领下,参加跳广场舞的队员由原来的10多人发展到158人。

除了广场舞,每天傍晚,在响水县石灵园广场,孙丽娟都会带着队员们,在激情飞扬的音乐声中载歌载舞。大鼓表演《红红的中国》,舞蹈《我祝祖国三杯酒》《中国脊梁》,龙船《大红帆》等节目精彩上演,赢得现场观众阵阵掌声。

表演中,大家积极乐观、健康向上、充满活力的精神面貌展现得淋漓尽致。每天晚上,广场上歌舞交融、高潮迭起,成为县城一道亮丽的风景线。

■ 主动付出展示社区文化新魅力

为给乡村振兴提供文化支撑,孙丽娟自费1万多元,购买文艺演出器材、服装,在跳广场舞队伍中挑选能歌善舞的演员10多人,组建响水镇老年艺术团。

艺术团成立两年多来,孙丽娟带领团队成员用群众喜闻乐见的形式进行文艺巡回演出,宣传党的各项方针政策和法律法规,宣传移风易俗的意义,深受群众欢迎。

近年来,孙丽娟还主动与响水县有关

淮海农场

为老党员颁发纪念章

盐城晚报讯 6月30日下午,在江苏农垦淮海农场召开的庆祝中国共产党成立103周年暨“光荣在党50年”纪念章颁发仪式上,农场党委向冯再明、潘秀花、杜峰、侍伊来等4名老党员代表颁发了“光荣在党50年”纪念章,其他7枚纪念章将通过各党组织上门颁发。

当天下午3时12分,当农场党委书记仰海洲为老党员冯再明佩戴“光荣在党50年”纪念章时,冯再明十分自豪地说:“我感到非常荣幸,这是党对我们这

部门联系,先后开展了关爱未成年人成长的“护苗计划”、关爱残疾人的“阳光计划”、关爱孤寡空巢老人的“守望计划”、每年60多场义演活动的“艺苑计划”、文艺演出进社区等活动,取得很好的宣传效果。

■ 爱心温暖困难群体

孙丽娟还用爱心温暖着身边需要帮助的人。

2017年,和孙丽娟一起跳广场舞的老钱几天没来参加活动,一打听才知道,他的儿子意外摔伤,瘫痪在床,家境十分困难。孙丽娟听了心急如焚,连夜发动亲朋好友、跳广场舞的姐妹捐款4万多元,送到患病孩子的床头。如今,孩子已经康复如初,老钱也能如期参加广场舞活动了,一家人至今还说,是孙丽娟和大伙的爱心救了孩子。

重阳节前,孙丽娟和志愿者们买来大米、面粉、挂面和食用油,看望住在养老中心的60多名老人。他们还为老人们表演了丰富多彩的文艺节目,和养老中心工作人员一起查看寝室安全情况,关心老人的饮食起居。据了解,孙丽娟组建老年艺术团以来,已开展养老助残慰问演出50多场。

多年的付出得到了社会的肯定,2023年,孙丽娟被江苏省广场健身舞运动协会评为公益之星,被响水县老龄协会评为先进个人。

些老党员的鼓励和鞭策。”老党员潘秀花走出淮海礼堂时仍然抑制不住兴奋,不时向路人展示胸前的纪念章。她说,这是她最快乐的一天,要更好地发挥出党员的光荣本色,做到“不忘来时路,永远跟党走”。

据悉,淮海农场已有143名老党员陆续获得“光荣在党50年”纪念章。其中,98岁老党员张国裕的党龄已达78年,是农场健在党龄最长的党员。

陆军 徐逸璠 记者 宋晓华

习近平同塔吉克斯坦总统拉赫蒙举行会谈

(上接2版)塔方愿同中方加强执法安全合作,坚定打击“三股势力”,维护两国共同安全。面对动荡不安的国际地区形势,塔方坚定支持并愿积极落实习近平主席提出的系列全球倡议,密切在上海合作组织、

中国—中亚机制、联合国等多边框架内协调配合,坚定相互支持,践行真正的多边主义,共同维护国际公平正义和发展中国家共同利益。塔方深信,习近平主席这次访问必将有力推动塔中新时代全面战略合作伙伴关

系向更高水平发展,为两国人民带来更多福祉。

会谈后,两国元首共同签署《中华人民共和国和塔吉克斯坦共和国关于发展新时代全面战略合作伙伴关系的联合声明》,并共同见证交换经贸、投

资、互联互通、关键矿产、安全、人文等领域数十项双边合作文件。

当晚,习近平出席了拉赫蒙举行的隆重欢迎宴会。

蔡奇、王毅等参加上述活动。

记者 倪四义 丁得启 刘恺

坚持增量招引存量挖潜并举 用高质量项目讲好高质量发展“硬道理”

(上接2版)周斌察看那美高端口杯项目一期已投产的生产线,了解二期项目规划建设情况,希望企业在口杯设计中融入传统文化,提供个性化定制,不断提升产品附加值。盐城可理斯机械制造公司生产的农机具远销欧美和东南亚市场,周斌逐一了

解企业生产的“拳头”产品,勉励企业坚持走国际化道路,深入研究国际规则,瞄准国际先进水平,加大研发投入,积极抢占国际市场。

周斌在调研中强调,重大项目是经济社会高质量发展的“加速器”和“压舱石”。今年各项工作已经进入下

半场,各地各部门要增强时不我待的紧迫感,坚持一切围着项目转、一切盯着项目干,推动重大项目建设跑出“加速度”,用高质量项目讲好高质量发展“硬道理”。要坚持增量招引和存量挖潜并举,既注重招引新项目、好项目,又鼓励引导现有企业开展“智改数转

网联”、技改扩能项目投资。要积极推动制造业数字化转型,促进专精特新企业蓬勃发展,培育壮大智能产业,加快构建现代化产业体系,为推进中国式现代化盐城新实践提供坚实支撑。

市委常委、秘书长薛盛堂参加。

记者 韩宝贵